

北京理工大学

党的群众路线教育实践活动

简报

(第5期)

党的群众路线教育实践活动领导小组办公室

二〇一三年九月五日

北京理工大学机关党委扎实推进党的群众路线教育实践活动“学习教育、听取意见”环节各项工作

自学校7月1日开展党的群众路线教育实践活动动员以来，学校机关党委精心准备，周密安排，广泛动员，组织机关各党支部、全体处级干部认真学习，深入交流，广泛调研，扎实推进“学习教育、听取意见”环节的各项工

作。7月3日，机关党委召开的活动动员会为切实开展好教育实践活动打好了基础。根据学校要求和机关党委群众路线教育实践活动实施方案安排，7月4日~6日，8月11日~13日，机关党委利用假期组织全体处级干部参加了专题集中学习。按照校领导分管、工作相近、方便学习的原则，将机关29个部处102名处级干部分为四组开展集体学习。机关党委从抓学风入手，认真筛选学习内容，安排好学习计划，采用研读书本及自选资料、观看视频、深入讨论等方式强化学习效果；党员干部们边学习、边交流、边笔记，力求学习有收获，思想有进步，工作有帮助。

各部处党员干部们充分利用假期，进一步做好自学，积极开展相关调研，认真撰写学习心得体会，切实做到工作学习两不误，两促进。同时各党支部重视普通党员的学习教育，认真组织支部党员进行集中学习和自学，对长期在外的党员要求进行网络自学，保证教育实践活动全覆盖。

8月底9月初，为了使大家能够充分交流，分享心得，机关党委按照分管校领导联系的部处，将处级干部划分为8个组，由各组长负责，邀请校领导和督导组参加，集中开展了学习交流。各党员处级干部根据前期教育实践活动的学习调研心得和观看电影《周恩来的四个昼夜》的体会，紧密联系实际工作，与同组人员深入开展交流。

近日，机关党委已将上学期到学院走访调研收集到的意见和建议进行了梳理汇总，并将梳理和汇总后的370余条意见和建议送达各部处，便于各部处分析问题、及时整改。

通过扎实开展“学习教育、听取意见”第一环节的工作，机关的党员和干部对群众路线的认识更加深刻，对加强作风建设更加坚定。大家边学习边查找问题，边查找问题边改进工作，确保党的群众路线教育实践活动取得实效。

报：中央党的群众路线教育实践活动领导小组办公室、中央第42督导组、工信部党的群众路线教育实践活动领导小组办公室、中纪委驻工信部纪检组、教育部党的群众路线教育实践活动领导小组办公室、北京市委教育工委党的群众路线教育实践活动领导小组办公室

送：校领导

发：各基层党委、党总支、直属党支部
